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Berym.

JlaHne HaBYAIbHE BUJIAHHS MPU3HAYCHHS JIJIS TIATOTOBKH JI0 MPOBEACHHS
MOJIYJIbHOT KOHTPOJIbHOI po0O0TH 32 TeMoto «/{udepenmianbue yncineHds GyHKIn
0aratbox 3MIHHUX». METOIMYHI BKa31BKH MICTITh 3pa30K PO3B‘sA3KY BapiaHTy
KOHTPOJIBHOT po60TH, 20 pI3HUX yMOB BapiaHTIB caMOi KOHTPOJIIBHOI poOOTH Ta
BIZIMIOBIi 10 HUX. J/[aHe BUIaHHS MOXE BUKOPUCTOBYBATHCH SIK HA TIPAKTUIHHUX
3aHATTAX, TakK 1 JI1 CAMOCTIMHOI MiATOTOBKH CTYICHTIB 10 MOTY/IbHOI
KOHTPOJIBHOT pOOOTH.

3pa3ok po3B’A3KYy BapiaHTy KOHTPOJIbHOI po00TH
3apava 1. 3HaiiAITh 1 300pa3iTh HA KOOPAMHATHIN IJIOMIMHI 00J1aCTh BUSHAUYCHHS

byHkIii z=«fx—y2 +Inxy.

Po3¢’azannsa. OOnacTh BH3HAUYCHHS JaHOI (PYHKIII BU3HAYAETHCS YMOBAMU

2
X2y
2>0 (x>0
X=y = = y>0.
xy >0
x<0
_{y<0

300pa3umo Mo 00JaCTh TEOMETPUIHO:



] 5%

3agaua 2. O6unciiTs moBHHIT ubepenmian GyHKl u=+zsin> y Touni M (2,1,4).
y

Pose’azanna. du(M)= @(M)dx + @(M)dy

ou
+ —_—
1)\ oy oz

(M)dz.
3Bigcu du(M)=2cos2dx —2cos2dy + isin 2dz .

3agaua 3. O0uncIIITh 3HAYEHHS MOXITHOI d—: CKJIaJIeHO1 PyHKIIIi u=«[x2 + y2 +3y

. x=Int
Touni M(0,1), AKIIO { ]
y=t
x0=lnt0=0
Pos¢’nzanns. M(x,,y,)=M(0,1) = , =t =1,
Y, =t, =1

du ou dx ou dy

—(M)=—(M)— —(M)= =

dt( ) GX( )dt(t0)+8y( )dt(to)
2x

1 2y 2 3
e ) . S— 3t ==,
‘ M(0,1) ‘ t=1 ‘ M(0,1) t=1
24\/x2 +y2 +3 t 2«/)(2 +y2 +3 2



Y
3agaua 4. J[loBemith, MmO (QYHKIIS z=xe"  33J0BOJbHSE  PIBHSHHSA

2 2 2
%'F(yj aZ+ZZ- 0z =0.

8X2

X @yz X oxdy

Po3zé’azannas.

3HaiineHi MOX1/TH1 M1JICTAaBUMO B PIBHSHHS:

. 2 .1 . (2 2
ex.12.(__1j+(§j.ex.;+z§.ex.(_lzj e (_{_12+12__{}o 0=0,
X X X X X

110 1 Tpeda OyJ10 TOBECTH.

3agaya 5. Cxiaaith pIBHSHHS JIOTUYHOI IUIOHIMHU 1 HOPMaJIbHOI NPsIMOI 10

2 2

HOBEPXHI1 X z=0 y Toulli M (2,1,2)
X -y 3

Po3zé’azanns.

PiBHSHHS TOTHYHOI TUIOUIMHU J0 MOBEPXHI, 110 3a7aHa PIBHAHHAM F (x, y,z)=0 B

TOULi M, (Xo' yozo) Ma€e BUTJIAI;

() (x=x, )+ S () (=3 ) - (M, ) (2 2,) =0,

) . X—X y-y z—2z

a pIBHSHHS HOpMaJl : ¢ = L= .
oF oF oF

o (M) ay(Mo) o (M)



Bupas F(x,y,z)= zxy ——Z. 3HaigeMo TIOX1JTHI:
X =y
2 2 2 2
o8 ) T2 ) e s
ey (P e el
2 2 2 2
QE( )_x(x —)r)+2ym1_x(x +y ) 2(4+1) 19'
v (xz—yz)z _(XZ—yZ)Z Mz (4-1) 9
oF
a_Z(Mo)z_l'

[TincraBuMO 3HaIEH] TOX1IH1 Y BIAMOBIHI PIBHSAHHA. BiamnoBiaHo,

S0+ 20-1)-1(2-2)=0 55(x-2)-10(-1)+9(2- 3]0 =

5x-10y+9z-6=0 - piBHHHHH JIOTUYHOI ITUIOLAHH;

2 2
zZ—— Z——
x-2 y-1 3 x-2 y-1 3 . .
= = = = = - P1IBHSIHHSA HOpMaAJIl.
5 10 -1 5 -10 9 P P

9 9

3amauva 6. 3HaiiniTe excTpeMymu QyHKIil z=xy(12-x—y).

Po3¢’azanna. 3HaiineMo CTaIliOHAPHI TOYKH, B SKWX BUKOHYETHCS HEOOXiTHA
yMOBa iCHyBaHHSA eKCTpeMyMa:



“_ 2
12y -2xy—vy =0 y(12-2x—-y)=0
dz=0 = gx =1 Zy Y :>{ ( Y) =
% _p 12x—x —2xy=0 x(12-x-2y)=0
y
[(x=0
y=0
y=0 M, (0,0)
12-x-2y=0 M, (12,0 _
= OTxe, cTalloHapHUX TOYOK BUSIBUJIOCH YOTUPH.
{x =0 M, (0,12
12-2x—-y=0 _M3(4,4)
12-2x-y=0
| 12-x-2y=0
IlepeBipuMO BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB ICHYBAHHS €KCTPEMYMa B LIMX TOYKaX.
s IbOTO 3HAAEMO apyri TOX1JTHI
2 2 2
9% _ 5y, 92 gy 97 _12 2x-2y
ox oy xay

Ta TOOYIyeEMO MAaTPHUII0 KBaJAPAaTHYHOI (PopMU, sKa BIAMOBIAAE JAPYTOMY
nudepeHiiany :

-2y 12-2x-2y
12-2x -2y -2x )

O06uKcIMMO 3HaYEHHSI BU3HAYHUKA L1€1 MaTPUI JUIsl KOXKHOI CTAalllOHAPHOI TOYKH 1
3HAMWIIIOBIITY 3HAYEHHS KYTOBUX MIHOPIB 3pOOMMO BUCHOBKH BITHOCHO HAassBHOCTI B
HUX €KCTPEMYMIB.

Jnsg Toukm M (0,0) MaTpums Mae BUJ 0 12 = 2, =0 — EKCTPEMYM
o P 12 0 S5, =-144 pENyAY

HEMacE.

Jns Toukm M, (12,0) MaTpuus Mae BHJL 0 —12 = % =0 — EKCTPEMYM
e P -12 0 5, =—144 PENALY

HEMacE.

Jns Toukn M, (0,12) MaTpunsd Mae BHJ 0 —12 = % =0 — EKCTPEMYM
2 P ~12 0 5, =-144 pENIMY

2

HEMacE.



il M (4,4) -8 -4 0, =-8<0 . :
Js1 TOYKH , MaTpuisad Ma€ BHI = =B K TOYIl
’ P -4 -8 5,=48>0

NOCATAETHCS JTOKAIBHUN MiHIMYM, BIIMOBIHO z  =z(4,4)=4-4(12—-4—4)=64.

3apaya 7. 3a nponmomororw ¢GyHkili Jlarpanxka 3HAWIITE eKCTpeMyM (QyHKIIIT

. . 2 2
z=2x+y, SKIIO0 3MI1HHI1 33JI0BOJILHAIOTh YMOBY x +y =1.

Po3eé’sazanns.
bynyemo ¢ynkmiro Jlarpamxka: L(x,y,2)=2x+y+ Z(xz +y2 _1).
4 5
2
2
X :—E
a_, )
ox 2424x=0 y=——
L oL NG
[ITyxaeMO TOYKH, IT1I03PUI1 HA EKCTPEMYM: P =0 =<¢1+24y=0 = & .
Y 2 2 5
@_0 x +y —1=0 /1:—7
oA 2
X=—
5
oL
U5

3anuiieMo Apyruid qudepeHItian 1 3HaieMo Horo 3HaYeHHS B ITUX TOYKAX:

2 2 2 2
ﬂ=2ﬂu; 6—L=21: 8L:0; d'L :ﬂd +2ﬂdxdy+a—dy =

ox oy’ Oxdy ox’ oxdy oy’

2 2 1 \/g 2 2 2 1 \/g 2 2

d'L 2—(dx +dy )>o, d L[ J 2[——J(dx +dy )<o
( NG «/_j NGENG 2

3BiCH BHIUIUBAE, 10 B TOYIl M (

NN

- YMOBHUM MaKCUMYM.

1
j JOCATa€EThCA YMOBHI/II/I MlHlMYM, aB

TOYLI M, [ 2

%)

BinnosigHO,



3agaya 8. 3HaiigiTe HaWOUIbIIE Ta  HaliMeHIIE 3HA4YeHHS  (QYHKINT

2 2 . o .
z=3-2x —y —xy BoOnacti D, mo oOMeXeHil JiHisIMHu x=y, y=0, x=1.

Po3zé’azanns.
y 3Hail1IeMO TOYKH, NIJ03pUIl HA EKCTPEMYM 1 IEPEBIPUMO
| X HaJIE)KHICTh a00 HEHAJIE)KHICTD 3a1aH1il 001acTl.
1 -
/] % o
Ox —4x—-y=0 x=0
dz=0 = = = .
oz 0 -2y—-x=0 y=0
ay
A

: -x Touxa M(0,0)3HaX0ANTECS HAa IPaHUII 007acTi D, TOMY

3HauYEHHS (PYHKIIi B HIi MOXHa HE 0OUYMCITIOBATH (1€ 3HAYEHHs Oylie BpaxoBaHE
IIPU JTOCJTIJPKEHH1 3HaUY€Hb (DYHKIIIT Ha TpaHuUIll 00JIacTi).

['panung o6yacTi CKIIAA€ThCA 3 BIAPI3KIB TPHOX MPSMUX, HA SKUX 1 3HAXOMASTHCS
TOYKH, B SKUX JOCSTAIOThCS HaMOUIbIIe 1 HallMeHIe 3Ha4YyeHHs (YHKIIII.
Hocnigumo byHKIIIO Ha ITPAHUIX:

OA: y=0, x€[0,1], ZOA(X):3_2X2 =z (x)=—4x = Haiibinpme i HaiiMeHIIe

3HaueHHs (QyHKI] MoXe MpUHMATUCh Ha KIHIAX Bilpi3Ky z,, (0)=3; z,(1)=1,;

OB: y=x, xe[O,l], ZOB(X)=3—2X2—X2—X2=3—4X2 Z(’)B(x)z—8x — HalouIbIIE 1

HaliMeHIle 3HaueHHs (YHKIT MoXe NpUMATHCh Ha KIHISX — BIAPI3KY
203(0)23; 203(1):_1;

!

AB: x=1, ye[0,1], z,, (y)=3—2—y2 —y=1-y-y z' (y)=—1-2y =TouKa
ekctpemyMmy GyHKUii z,, (y) He HamexuTsh Bigpi3ky [0,1], Tomy Haiibimbme i
HallMeHIIe 3HayeHHs (YHKOIi MoXe NpuiMaTHCh Ha KIHISX — BIAPI3KY
2,5(0)=1 2,,(1)=-1.

Cepen 3HaliieHux 3HaueHb QYHKIIT 00epeMo HallOUIbIIe Ta HAliMEHIIIe 3HAYEHHS.
BinnosinHo, HaltOLTbIIIe 3HAYEHHS 3aaH01 GyHKILII piBHE 3=2(0,0), a HaliMeHIIIe

piBHe -1=2z(1,1).



Bapiant Ne 1

1.
2.

3HaiiTh 00J1acTh BU3HAYEHHS QYHKINT Z = arcsin(y - x2) .

. . : X .
3HaiiniTe moBHMIT nudepeHnian pyHkuii z=2x’y+In= B Toumi M(12).
y

o . X = cost
3HaNUOITh d_z’ SKIO z=e¥? | ne )
dt y=t
. . 1 2 2
JloBeniTh, MO PYHKIliA U=In—=—— 3aJ0BOJIbHSIE YMOBY 6—2 +a—l: =0.
«/xz +y° ox> oy

CknaniTh piBHSHHS JOTUYHOI IJIOIIMHUA T4 HOPMAJIBHOI IIPSIMOT 10 TTOBEPXHI
X’ +y?+2°—6xy—z+1=0 yToumi M,(%10).

6. 3HaiiniTh ekcTpemMymu QyHKIIT  z = (x+1)° +2y?,

7. 3a nonomororo (¢yHkuii Jlarpanka 3HaMIITh eKCTpeMyM (QYHKIIT z = Xy,

SIKIIIO 3MiHHI 33]JOBOJIHSIOTH YMOBY X+ 2y =1.

8. 3HaiiniTh HAWOLIbIIE Ta HAMEHIIIE 3HAYCHHS QYHKIT Z =X° +2Xy +4X—Yy° B
obmacti D, o oOMexXeHa MHIAMH X+Yy+2=0, x=0, y=0.
BapianT Ne 2
1. 3naiinite 00sacTh BU3HAYEHHS QYHKINT Z = X2 -9+ Jg_ ye .
2. 3Haiinite noBHuil audepenmian pyHkii z =x*y’ +x* +y* B TOULmi M (4;3).
3. 3HalmiTh dz AKmo  z=arcsin(y—x) , 1e x=2t
' dt’ ’ y =3t
: . s o’u o
4. JloBenith, 0 GyHKIS U =X’ +Xxy’ 3aJ0BOJIbHSIE YMOBY pvi 3$.
X
5. CknafiTh piBHSHHS JOTUYHOI IUIOMIMHU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOi 0 MOBEPXHI
X*+y? +6xy—z+3x—-21=0 yrounmi M,(-13;4).
6. 3HaiimiTe eKcTpeMyMu QYHKIIT Z = Xy +4Xx° —2y°,



3a gonomoror (yHKIIil Jlarpamka 3HaWIITE eKCTpeMyM QyHKINT z = X* —y?,
SIKIITO 3MIHHI 33JI0BOJILHSIOTh YMOBY 2X + Y = 4.

3HaliiTh HAKOLIbIIE Ta HAMEHIIIe 3HaYeHHs QYHKINT Z =6x° —4xy +Yy®> B
obmacti D, 1o oOMexeHa MHIIMH X =-1 x=1, y=-1, y=1.

BapianT Ne 3

2

y —2X
In(4-x*-y*)

3HalAiTh MOBHUM audepeHiian QyHKili z = arcsin Y B Touri M (2;1) .
X

3HaliAiTh 00J1acTh BUBHAYEHHS PYHKIIT Z =

o . dz x=Int
3HaWOITh —, IKIO z =X’ , ¢
dt y = cost

JloBeniTh, mo QyHKIis U =e* (2y2 + y) 3aJI0BOJIBHSIE YMOBY
2 2
Z%—Zy—lj:ex(Zyz +y—4).
Cxuaziite piBHSHHS IOTUYHOI TUIOHMMHU Ta HOPMAJIBHOT MPSMOT /10 MTOBEPXHi
z=2x"+y*—4xy+5y+15 yTtoum M,(-7;18).
3HANIITh eKCTPeMYMHU DYHKINT  Z = X* + Xy + y> —X—2Y..
3a gonomororw (yHKIil Jlarpamka 3HaWIITE eKCTpeMyM QYHKINT z = X* + y?,
SKIIO 3MIHHI 33JIOBOJIbHSIIOTH YMOBY 2X +3y =1.

3HaiiTh HAMOLIbIIE Ta HAfIMEHIIIE 3HAYCHHS QYHKIIT Z=-2X° +4—Yy* B

o6nacti D, mo oOMekeHa MiHisAMU y =+1-x2, y=0.

BapianT Ne 4

1.
2.

3HalIiTh 00JIaCTh BU3SHAYCHHS QYHKINT  Z = In(x2 - 2y) +9-x2 —y2.
. . . 2X .
3HaiiniTe noBHU audepenmian yHkii z =arccos—; B Touli M (1;3).
y

o dz . Xx=t

3HAWIITh — , KOO  Z =arcsinXxy , Jie )
dt y=t°+t

JloBeiTh, 10 GYHKINS U=sinXy 3aJI0BOJILHSIE YMOBY
o’u o’
~2 T a7
ox~ oy
CknaaiTe piBHSIHHS JOTHYHOI IJIOMIMHU Ta HOPMaIBHOT IIPSAMOI JI0 ITOBEPXHI
2x* =3y? +xy+3x—z+2=0 yroumi M,(}-12).

:—u(x2+y2).

3HaIITh eKCTpeMYMHU DYHKINT  Z = 2X* + y? —2Xy — X+ V.



3a nonomorow QyHkuii Jlarpanxka 3HalIITh eKCTpEMYM QYHKLIT z=2X+Y,
SIKIIO 3MIiHHI 3a0BOJIBHSIOTH YMOBY X’ + Yy =5.

8. 3maiiniTh HallOUTBIIIE Ta HAIMEHIIIe 3HAYCHHS (YHKITIT
z2=x"+2xy—2x—-Yy*+2y BobOmacti D, mo oOMekeHa IiHIIMH
X—y+2=0,x=2,y=0.

Bapiant Ne 5
1. 3HaiifiTh 00MacTh BU3HAYCHHS PYHKIN z = arcsin(x2 +y? - 2) :
.. . : X— .
2. 3Haiinite noBHuil audepenmian pyHkuii z=——= B Touni M (-2;-1).
X+y
3. 3HalmiTh dz akmo  z=x°Iny , e x=2t+l
' gt - nys y = 4t°
: . X—Yy o’u  o°u 4
4. JloseniTs, mo QyHKLiA U=——= 3aJ0BOJbHAE YMOBY — +— =1U =
X+y ox* oy (x+y)

5. Ckiaaith piBHSHHS JOTUYHOI IUIOMIMHN Ta HOPMAJIBHOT MPSIMOT 10 TTIOBEPXHI
x> +y*+22° —6z+4x+9=0 yTounmi M, (2;1-1).

6. 3HaiiniTe ekcTpeMyMH QYHKIIT z=xy(9—-x—Y).

7. 3a nonomororo (¢yHkuii Jlarpanka 3HaAITh eKCTpeMyM (DYyHKIIIT
z=x* +2y?, SIKIIO 3MiHHI 33JI0BOJILHSIOTh YMOBY 4x+2y+1=0.

8. 3HaiiniTh HalOIbIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYeHHS (PYHKIII1
7 =-8x* +6xy+4x—8y* +4y B obOmacri D, 1m0 oOMexeHa JTiHiIMu
x=1Ly=2,x=0,y=0.

BapianT Ne 6

1. 3naiinite 00sacTh BU3HAYEHHS QYHKIN Z = arccos(y + 2x).

o . o . 2X + .
2. 3HaWaiTh MOBHUN AudepeHtian QyHKmii z = 5 Y B roumi M (3,1).

. . dz X = 3t
3. 3Halmith —, gAKMo z =tgx’y , 1e

dt >y y = 5t*
: . . o°u o
4. JloemiTh, MO QYHKINS U= In(x +y ) 3aJI0BOJIBHSIE YMOBY FJFW =0
X

5. CxnafiTe piBHSHHS JOTUYHOI TUIONIMHYU Ta HOPMAIBHOI MPSAMOI 70 TTOBEPXHI
4x* —4y* -7 +6xy+2=0 yTouui M,(-212).

6. 3HaiimiTe ekcTpeMyMHu QYHKINT Z = X* +y? — Xy +6x—9y.



3a nonomororw ¢yHkuii Jlarpanxka 3HalIITh eKCTpeMyM QYHKLIT Z = Xy,
SIKIIIO 3MiHHI 33JIOBOJILHSIOTH YMOBY X+ 2y =1.

3Hal1ITh HAKOLIbIIE Ta HAMEHIIIe 3HAYCHHS QYHKIT Z = X° +2Xy —4X—Yy° B
obnacti D, 110 oOMeXeHa JiHIsIMUA X—Yy+1=0,x=3, y=0.

BapianT Ne 7

1.

11
JXHY  Jx-y

3HaiiniTh moBHuit qudepeniian Gynkiii z =3xy? +e* B TOUm M (-1-1).

3HaiAiTh 00J1acTh BU3HAYCHHS PYHKINT — Z

X = cost
y=2t>-1
JoBenith, mo GyHKLis U =e’(Cosx+ysinX) 3am0BOIbHSIE YMOBY
2 2
8_lzj+8_l:: 2e’sinx.
oX~ oy

CknaniTh piBHSHHS JOTUYHOI IJIOIIMHUA T4 HOPMAJIBHOI IIPSIMOT 10 TTOBEPXHI

.. z
3HaNAITh 3—t,;11<u10 z=x°3" , Iie {

X2 +y?+2° -2xy—32+9=0 yToumi M,(L21).
3HaiaiTh ekcTpeMyMu QyHKIHT z=8x% +y® +6xy +1.
3a nonomorow ¢yHkiii Jlarpanxka 3HalIITh eKCTpeMyM GYHKIIIT

.. X
z=2x* —y?, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJIBHIIOTh YMOBY > +% =6.

3HaiiTh HAlOLIbIIE Ta HAafiMeH e 3HaueHHs QYHKIT z=x°-3xy+Yy® B
obmacti D, 110 oOMexeHa MHIAMH X =0, x=2, y=-1 y=2.

BapianT Ne 8

In(4—x2)

J16 —x* — y? '
3uaiizite nopHui mudepenuian pynkuii z=2xy+2°" B rouni M (L1).

i X = 2t° — 3t?
3HaAUOITH pr AKIIO Z=X°CoSYy , JIe P

=—t
y 2

3HaliTh 00J1aCTh BU3HAYEHHS PYHKINT z =

2 2
JloBeniTh, mo GyHKIis u=In\x*—y? 3a10BONLHSIE yMOBY 2—2 = gy—l;

X
Cxuazite piBHSHHS TIOTUYHOI TUIONMHU Ta HOPMAJIBHOT MPSMOT /IO TTOBEPXHi
x* —y*+2° —6x+4z-10=0 yToumi M,(-112).

3HaIITh eKCTpeMyMH PYHKINT  z = 2xy —3x° —2y* +21.,



7. 3a nonomoroto ¢GyHkuii Jlarpanka 3HaAITh eKCTpeMyM QyHKIIIT
2 =2x% +y?, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJIbHSIOTH YMOBY 3X—y+5=0.
8. 3HaiiiTh HaWOIbIIE Ta HAMEHIIIe 3HAYCHHS PYHKIT Z=X° +Xy—2 B

obmacti D, o oOMeKeHa JiHiIMH Yy =4x> —4, y=0.

BapianT Ne 9

1. 3Haiinite 06macTh BU3HAUCHHS QYHKIIT Z=,/y-sinX.

2. 3HaiiaiTe NoBHUU Audepentian QyHKmii z = In(x2 +3y2) B TOUll M (-2;-1).

o . dz X =sint
3. 3Hainith —, AKmWo z=2"" , e
dt ’ y = 2t3
4. JloBeniTh, MO (PYHKIIIA U=COSXy 3aT0BOJIbHSE YMOBY
o°u  ou
—2+—2:—u(x2 + yz).
ox~ oy

5. CxnafaiTh piBHSHHS JOTUYHOI TUIONIMHHU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOI 70 MTOBEPXHI
X’ —2y? =z —y+4z+7=0 yTtoumi M,(2L-1).

6. 3HalaiTh ekcTpeMyMH QYHKIT Z = 2Xy — X* + Y + X+ 27 .

7. 3a nonomororo ¢GyHkuii Jlarpanka 3HaMAITh eKCTpeMyM (DyHKIIIT
2 =3x* —y?, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJILHSAIOTH YMOBY X+2y =7.

8. 3HaiiaiTe HaOLIbIIE TAa HAMIMEHIIIe 3HaYeHHS PYHKIIT z =Xy —-3Xx—2y B
obmacti D, 110 oOMexeHa MHIAMH X =4, Xx=0,y=0, y=4.

Bapiant Ne 10
1. 3HaiigiTh 00JaCTh BU3HAUEHHS QDYHKII 2 =,/y-COSX.

2. 3HaWaiTh NOBHUU AudepeHiian GyHKmii z = ,,f2x2 —y? BTouli M(31).
2

3. 3Haigite d_z’ aKmo  z=Yy’Inx , xe X= 5_t
dt y =sint

4. JloBeniTh, 110 (byHKui;[ u = e+
2 2

ou —a—l::u(xy+x+1—x2).

oyox oy

5. CknafiTh piBHSHHS JOTUYHOI IUIOMIMHU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOi 0 MOBEPXHI
X*+y? +2°+6x—-4z+5=0 yToumi M,(21-1).

3a7J0BOJIBHSIE YMOBY

6. 3HalmITE EKCTPpEMYMH QYHKIUT Z = 2X° +4y® —2xy +2X —2Y.
pemMy y



7. 3a nonomoroto ¢GyHkuii Jlarpanka 3HaAITh eKCTpeMyM QyHKIIIT
z =x*+2y?, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJILHSAIOTH YMOBY 5X+4y =6.
8. 3HaiiiTh HaWOIbIIE Ta HaliMeHIIIe 3HaYeHHS PYHKIT z=3x" —x+3y’ -y B

obiracTi D, mo oOMeXxeHa JMHIIMH X—y =1, x=5, y=0.

Bapianr Ne 11

1. 3maiinite 061acTh BU3HAUEHHS QYHKIT 2 =In(2x+4—y* )+[y —x+2.

2. 3maiiniTe noBHMi mudepenmian GyHKii z = (2x—y)” +cos(x—y) B TOULI

(59

. . dz 5 . X=2t*+3
3. 3HalAITh —, AKIIO Z =Y sinX , Jie
dt y =Int
. . . ) o’u o
4. JloBenmith, mo PyHKIA U =2y’ —3yx® 3aJ0BOJBHSIE YMOBY _28_2 = W
X

5. CxnafiTe piBHSHHS JOTUYHOI TUIONIMHHU Ta HOPMAIBHOI MPSAMOI J0 MTOBEPXHI
X’ +2° -5zy+2y—-27=0 ytouui M,(}2-3).

6. 3HaiiaiTh ekcTpeMymu QYHKIIT z =X +Yy° —6xy.

7. 3a moromororo ¢yHKI1 Jlarpamka 3HalIITh eKCTpeMyM QyHKIT z = y* —X*,
SIKIITO 3MIHHI 33JIOBOJIBHSIOTH YMOBY 3X +6y =1.

8. 3HaiiiTh HaWOIIbINE Ta HAWMEHIIIC 3HAYCHHS PYHKINT Z=X° —2xy +4X—Yy° B
obmacti D, 110 oOMexeHa MHIIMH X+Yy=-1, x=-3, y=0.

Bapiant Ne 12

. In(y-—x+1

1. 3nHaiiaiTe 001acTh BU3HAUYCHHS QYHKIT  z = (y 2 2)
X“ 'y

9 4

2. 3HailiniTh moBHUH qupepenmian GyHkuil z =2x’y +3xy’ —sin(Xx+y) B TOUIi

(39

: dz X = cost
3. 3mailgith —, AKmoO z =3 | e
AR T A { y =3t*
: : 2X—y o°u y ou
4. JloBemiTh, 0 QYHKIISA U= 3aJIOBOJIbHSIE YMOBY — = —2>-— .
JloBeaiTs, o pyHKIL 2X+Yy A YMOBY 5 X oy’

5. CknafiTh piBHSHHS JOTUYHOI IIOMIMHYU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOi 0 MOBEPXHI
X*+y?+x2+yz—21=0 yrtoumi M,(0;L1).



6. 3HaiaiITh eKCTpeMYyMHU QYHKINT Z =2X* +y* —2Xy —2X— Y.
7. 3a nonomororo (¢GyHkuii Jlarpanka 3HaNAITh eKCTpeMyM (PyHKIIIT
z =3x" +y?, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJIBHIIOTh YMOBY 2X+ Yy =1.

o - o~ o 1
8. 3HaiiniTh HAWOLIbIIE Ta HAMEHIIIEe 3HAYCHHS QYHKIT z = 5 x> —Xxy B
obmacti D, mo oOMeXxeHa JIiHiaMu Yy = 2x°, y =8.
Bapiant Ne 13

1. 3naiiaiTe 061acTh BU3HAUYCHHS QYHKIIT z=Inx—Insiny.
2. 3HaiaiTh HOBHUU Audepeniiian QyHKmil z = 4x*y +2xy® +sin’ X B TOUIIi
M (72;1).
o . dz X=t+1
3. 3HalaITh —, KO Z =arccos(2y +X) , e
ag e (2y7+x) y =2t -1

2 2
4. JloBeniTh, mo QyHKiis u =2 (x*+1) 3a]0BOJBHSAE YMOBY a—l;-xln PP
OX OXoy

5. CxnaaiTe piBHSHHSA JOTUYHOI TUIOIIMHYA T4 HOPMAJIBHOI IPAMOI A0 TOBEPXHI
X*+y?+2*-2zy—y+3z+3=0 yrtounmi M, (L1L1).

6. 3HaiaiTh ekcTpeMyMu QYHKIT Z = y* — X* +2Xy —4X.,
7. 3a nonomororo (¢GyHkuii Jlarpanka 3HaAITh eKCTpeMyM (QyHKIIIT
z=x* -2y, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJIBHSIOTh YMOBY X —2y =2.
8. 3HaiiniTh HaOLIbIIE Ta HAMMEHIIE 3HAYCHHS QYHKIT Z=Xxy—2X—y B

obmacti D, 1o oOMexeHa JMHIIMH X =3, x=0, y=0,y =4.

BapianT Ne 14

1. 3naiinite 06macTh BU3HaYeHHS QYyHKIII z=Incosx+Iny.

2. 3Huaiinite noBHUH nudepeniian QyHKIil z =-3x’y +6xy” +cos’ y B TOUL

(o3)

3. 3HaWmiTh dz AKIIO  Z=Yy’sinX , e x=¢
. dt D) 9 y _ 3t2 _ 2
. . , . o’'u o
4. JloBemiTh, M0 PYHKINS U= Xe’ +Yye* 3aI0BOJBHIE YMOBY X6_2 = yy .
X

5. CxnafiTe piBHSHHS JOTUYHOI TUIONIMHHU Ta HOPMAIBHOI MPSMOI 70 TOBEPXHI
X' +y*+2°+2xz+2-2x=0 yrtoumi M,(310).

6. 3HalmiTh eKCTpeMyMH GYHKINT  Z = X° +Xy +Y° +6X+9y.



7.

8.

3a nonomorow ¢yskuii Jlarpanxka 3HalIITh eKcTpeMyM GYHKIIIT
2 =2y? —x*, AKIIO 3MiHHI 3aI0BOJILHSAIOTH YMOBY 2X +6y =1.
3HaiiTh HAMOLIbIIE Ta HAlIMEHIIIe 3HAUCHHS QYHKITT Z = X* +4Xy — 6X — 2Y?

B 00zacti D, mo oOMexeHa JiHIIMHA Xx+Yy =3 x=0, y=0.

Bapiant Ne 15

3HalaiTh 00/1acTh BU3HAYEHHS PYHKIIT z=,[1-— -2 —/x+1-Y.

3HaWIiTh TOBHUN AudepeHttian QyHKIii z = arctg iz B Touni M (L1).
y

. . 0z - x =2t -3t
3HalaITh —, KO Z=Yy°5", 1
dt y=t+1
: : ) o°u o°u
JloBeiTh, 0 GYHKIISA U =C0S’ Xy 3aJ0BOJIbHSIE YMOBY 6_2X2 = W y2.
X

CknaniTh piBHSHHS JOTUYHOI IJIOIIMHUA T4 HOPMAJIBHOI IIPSIMOT 10 TTOBEPXHI
X2 +y?+2xy—z+2x-y+25=0 yToumi M, (L11).

3HaIITh eKCTpeMyMHU QYHKINT  z = 3y® +3x° —6X+6Y.

3a nonomorow QyHkuii Jlarpanxa 3HalIITh eKCTpeMyM QYHKLIT Z = 2Xy,
SIKITO 3MIHHI1 33JI0BOJIBHSAIOTh YMOBY 3X+2y =—1.

3HalAiTh HAWOLIbIIIEe Ta HAMMEHIIIE 3HAYCHHS (DYHKIIIT
z=-—x>—xy+3x—y’+6y B oOyacrti D, o ooMexeHa JIiHisIMU

x=1y=1 x=0,y=0.

Bapiant Ne 16

1.

2.

2 2
3HaiiTh 00s1acTh BU3HAYEHHS QyHKIIT z =1In (1— % — y?j +In(x-y).

3HaiaiTe MoBHUM audepeniian QyHkiii z = arcctg ls B Touni M (L1).
X

X = 2cost

o . dz 2 ’
3HAUOITE — , IKII0 Z=X"Y+Y°X , 1 )
dt y =3sint

2 2
JoBenith, mo GyHKnis u=In’(x—y) 3aJ0BOJBHSIE YMOBY 2—2 = Zy_l:
X

Cxknanith piBHSHHS JOTUYHOI IJIOMIMHA T4 HOPMAJIBHOI TIPSIMOT 10 TIOBEPXHI
x?—y?—2xy—z+3y+15=0 yToumi M, (L-1L1).

3HAWAITE eKCTpEeMyMH QYHKINT  Z = y* + X° — Xy +2X —2Y.



7. 3a nonomoroto ¢GyHkuii Jlarpanka 3HaAITh eKCTpeMyM QyHKIIIT
2 =2x% +2y?, SIKIIIO 3MiHHI 33]I0BOJIbHSIOTh YMOBY 4x —y = 3.
8. 3HaiiiTh HaWOIbINE Ta HAlMEHIIIe 3HaYeHHS PYHKINT Z=X* -2y —2X+Yy’ B

obiracti D, o oOMexeHa JIHIIMH X+Yy =1 x=0, y=0.

BapianT Ne 17

X-y

1. 3Haiinite 001aCTh BU3HAUECHHS QYHKIIT 2= ———F—.
In(y—x* +1)

2. 3HaliTh MOBHUN AudepeHtian QyHKmii z = % B TOuli M (3;4).
X2 +y
3. 3HaiiniTs %, akmo z=xIn’y , 1e x=t
dt y =2t +2t
4. JloBeniTh, Mo QYHKISA u =e”** 3a70BOJBHSIE YMOBY
2 2
ZX—S(ZX+3)2 = 2y—l;4y2.
5. CkuamiTe piBHSHHS JOTUYHOI TUIOIIUHYU Ta HOPMAIBHOI MPSMOI 710 TTOBEPXHI
X' -2y’ —z* +xz2+4y-11=0 yTounmi M,(3,12).
6. 3HaiiaiTe ekctpemymu QyHKIii  z =3x° +3y° +9xy —15.
7. 3a nonomororo ¢yHkuii Jlarpanka 3HaMAITh eKCTpeMyM (QyHKIIIT
z =y* —2x°, AKIIO0 3MIiHHI 3aI0BOJIBHIIOTh YMOBY 3X+2y =2,
8. 3HaiiiiTh HAWOLIBIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS QYHKIT Z =X’ —2y+2X+Yy® B

obiracti D, o oOMeXeHa JIHIAMH X—y+1=0, x=3, y=0.

BapianTt Ne 18

" J1-x2 —y?
1. 3HaiigiTe 06macTs BU3HAYCHHS PYHKIIT 7z = N2TR Y
In(x+y+1)

2. 3HaWiTh MOBHUN AudepeHtian QyHkmii z = % B Touli M (-3;4).
X°+y
. =5t +1°
3. 3HalmITh % , IKIIO ~ Z =arccos(3x—vy) , e {X 2:2
y =

4. JloBeniTh, 0 PyHKIIS U =€’ (Sx2 + x) 32/I0BOJILHSIE YMOBY
2 2
(1) zgy_‘j.
X
5. CknafiTh piBHSHHS JOTHUYHOI TUIOIIMHHU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOI 0 MTOBEPXHIi
4x* —27° +Axy +xz2—3z+13=0 yToumi M,(}-2;1).



6.
7.

8.

3HaiiiTh ekcTpeMyMu QyHKIil 7 =x° +y° —3xy +21.

3a nonomororw ¢yHkuli Jlarpanxka 3HalIITh eKCTpeMyM (YHKIIIT

2 =-2x* —2y’, SKIIO 3MiHHI 3a/I0OBOJILHSIOTh YMOBY 4X +2y = -3 .
3Hal1iTh HAKOLIbIIE Ta HAMEHIIIe 3HaYCHHS QYHKINT Z =5X° —3xy+ Yy’ B
obacTi D, 1o oOMexeHa JMHIIMH X =1,y =1 x=0, y=0.

BapianTt Ne 19

2 2
1. 3naiinite 06macTh BU3HAYEHHS QyHKLID Z = arcsin(% + y? — J :
2. 3HaiiniTe noBHui qudepenmian ynknii z=xIn(2x-y) B Toumi M (11).
. dz x=Int
3. 3Haiinite —, aKkmo z =4, e
A dt H A y=3t" +t-1
. . > > ,0°u  , 0%
4. JloBeniTh, MO QYHKINS U= Jx +2y® 3aJIOBOJIBHSIE YMOBY X = y Eva
X
5. CknafiTh piBHSHHS JOTHUYHOI TUTOIIMHHU Ta HOPMAJIBHOI MPSAMOI 0 MTOBEPXHIi
x*+y* -z +x2+4y-6=0 yToumi M,(L12).
6. 3HaiimiTe ekcTpeMyMu QYHKIIT z = y* +3x* —6xy —18x +12y.
7. 3a nomomoroto ¢yHKIii Jlarpanka 3HaMAITE eKCTpeMyM DyHKITIT
z =X’ +3y?, AKIIO0 3MiHHI 3aI0BOJILHIIOTh YMOBY X —3y =4.
8. 3HaiifiTh HaKOLIbIIE Ta HAMEHIIIE 3HAYEHHS QYHKINT Z = X* + 2Xy —4X +8y
B 0o0iacTi D, mo oOMeskeHa JiHIIMU x=1y=2 x=0, y=0.
BapianT Ne 20

1. 3naiiaiTe 0061acTh BU3HAYCHHS QYHKINT Z = arccos(y— 2x2).
2. 3Haiinite noBHui nudepenmian yskuii z = yIn(4y—3x) B Touwli
M (L-1).

. dz X =sint
3. 3Haiigith —, gKmo z=e>* | 1e
AR T 8 {yzmS
2 2
4. JloBenith, MO PYHKIA U= ! 3a2/I0BOJILHSIE YMOBY a—l: = 6_121
Jx-vy ox~ oy

5. Cknaaite piBHSHHS JOTHYHOI IUIONIUHHE T4 HOPMAJIBHOI IIPSIMOT 10
moBepxHi X* —y? —z° +xz+4y-10=0 yTounmi M,(-2,10).

6. 3HalmiTe eKcTpeMyMH GYHKINT  Z = y* + X* + Xy — 6X.



7. 3a nonomoroto ¢yHkuii Jlarpanka 3HaMAITh eKCTpeMyM QyHKIIIT
z =3xy, SIKIIIO 3MIHHI 33/I0BOJIbHSIIOTh YMOBY 2X—3y = 2.
8. 3HaiiniTh HAWOLIBIIE Ta HAWMEHIIIE 3HaUYeHHS QYHKINT z=Xy—X—2y B

obmnacti D, mo oOmexena miniamu X =3, x=Y, y =0.

Binnosizai:

Bapiant Nel. 2) dz :9dx+gdy ;3) €™ (4t-3sint) ; 5) —4(x-1)-4(y-1)-z=0;

x-1
4

y=1_z .~ 0. - . 1.1) .
B 6(-10) - mok. MiHIMyM; 7) (2, 4) YM. Makc.;
8) m=z(0;-2)=2(-2,0)=—4, M =2(0;0)=0

ot -2

BapianT No2. 2) dz = 72,8dx +96,6dy ;3)

; 5) 13(x+1)—(z-4)=0;

,,1—(y—x)2

X+1

13

y(;s _ L _14 ; 6) ekcTpeMyMiB HeMae; 7) (

w | o
(SR

j - YM. MiH.;

8) m=2(0;0)=0, M=z(3-1)=2z(-11)=11

. -2 1 . aly . .
Bapiant Ne3. 2) dz=—dx+—=dy ;3 x“(——xsmtj X

5) -32(x+7)+35(y—-1)—(z-8)=0;

X+7_y-1_z-8 ; 6) (0;1) - oK. MiHIMYM;

-32 35 -1
7) (—égj - yM. Makc.; 8) m=z(40)=z(-10)=2, M =2(0;0)=4
_ 2t+1
BapianT Ne4. 2) dz :—2dx+idy ;3) M ; 5)

EERE 1- ()

6(x-1)+7(y+1)—(z-2)=0;

x—1_

y+1 z-2

6

7 1 , 6) (O;—%) - IOK. MiHIMyM; 7) (2;1) - ym. Makc., (-2;-1) -

YM.MIH.;

8) m=z(0)=-1 M =2(2;3)=9



2
Bapiant No5. 2) dz:%zdx+gdy ;3) 4xIn y+X—12t2 ; 5)
8(x—-2)+2(y—-1)-10(z+1)=0

XZZ: yl_lz Z+51 ; 6) (0;0),(9,0),(0;9) - He ekcTpemMyMH; ) [ 2.1

—5,—5) 'YM. MIH.;
8) m=2(0;2)=-24, M =Z(O;EJ=Z(E;OJ—1
4 4

243
Bapiant Ne6. 2) dz = —rdx+ 2y ;3) oADK
25 cos’ (x*y)

5) —10(x+2)+22(y—-1)—4(z-2)=0; X+52= y1_11: 2_22 . 6) (~14) - 1ok, MiHIMYM;

7) (%%) - YM. MaKc., 8) m=z(2;0):_4, M =Z(3;3)=6

Bapiant Ne7. 2) dz=(3-2¢*)dx+(6—2¢)dy ;3) 3 (-2xsint+4x’tIn3) ;

5) —2(x-1)+2(y-2)—(z-1)=0; X_21: y;2: 211 ; 6) (—%;—1} - JIOK. MAKCUMYM,
(0,0) - He excTpeMyM; 7) (—4;32) - yM. MiH.;

8) m=z(1)=z(0;-1)=-1, M =2(0;2)=8

Bapianr Ne8. 2) dz=(2+2In2)dx+(2-2In2)dy ;3) 2xcosy(6t2+6t)—xzsiny-z ;

5) —-8(x-1)-4(y-1)+8(z-2)=0; X+21= y—11= Z;2 ; 6) (0;0) - JIOK. MAKCHMYM

15 10 . e _(_2.20)_ 2
7) (_Eﬁ) yM.MiH.; 8) m=z(0;0)=-2, M Z( ; ]

Bapianr Ne9. 2) dz = A gx+ 20

—dy ;3) 2> (5cost - 6t*)

5) 4(x-2)-5(y-1)+6(z+1)=0; x=2_y-1_z+l ; 6) (&——j - He eKCTpeMyM; 7)
4 5 6 4 4
7 42

(—E,E] - yM. MiH.; 8) m=2(4,0)=-12, M =2(0;0)=0

. 6 1 y?
Bapiaut Nel0. 2) dz =—dx——==dy ;3) =10t +2yInxcost ;
) N EY ) y




5) 10(x-2)+2(y-1)-6(z+1)=0; x=2_y-1_z+1 ; 6) (—El) - JIOK. MiHIMYM;
5 1 -3 77
10 4 . 11 1
7)) | —=;—| -ym. 5 8) m=z|=;=|=-=, M=2(54)=114
) (11 11) yM. MiH.; 8) m 2[6 6) 5 z(5;4)

Bapiant Nell. 2) dz = (47 —-1)dx+(1-2x)dy ;3) 4cosx-y’t+3y’sin x% :

5) 2(x~1)+17(y—2)-16(z+3) =0, Xz‘lzyl‘?zzzzg . 6) (2:2) - 0K, MiHiMyM,

(0;0) - HE ekcTpeMyM 7) (—ééj - yM. Makc.; 8) m=z(-2,0)=—4, M =2(-3;2)=5

3
Bapiant Nel2. 2) dz=%dy ;3) 3% (—23int+60t3) ; 5) 2x+3(y-1)+(z-1)=0;

y-1_z-1. ¢ (1,0j . (1_3} .
=2 - - —;0 | - JOK. MIHIMYM; 7) | =;=| - YM. MIH.;
T -1 ) > yM; 7) s Y

8) m=2(2,8)=-14, M =z(-2,8)=18

—(1+8t
BapianT Nel3. 2) dz =(87+2)dx+4xdy ;3) _ 8y ;
1-(2y +x)’

x-1 y-1 z-1,

5) 2(x-1)—(y-1)+3(z-1)=0; 5 <=3 6) (-11) - HE eKcTpeMyM;

7) (-2,-2) -ym. MiH.; 8) m=2(3,0)=—6, M=2(3,4)=2

Bapianr Nel4. 2) dz:(gﬂz—187rjdx+(67r2—24)dy :3) y’e' cosx+12ysinx-t ;

x;lz y2—1: 2;1 ; 6) (-1,-4) - mok. MiHIMYM; 7)

5) 2(x-1)+2(y-1)+5(z-1)=0;

(—%;%) - yM. Makc.; 8) m=z(0;3)=-18, M =2(0;0)=0

. o _1 1 . X 2 2 .
Bapianr Nel5. 2) dz—de—Zdy :3) 5 (y In5(6t —3)+2y) ;

x-1 y-1 z-1,

5) 6(x-1)+3(y-1)—(z-1)=0; 5 3 i 6) (1,-1) - m0K. MiHIMYM;

7) (—%;—%j - yM. Makc.; 8) m=z(0;0)=0, M =z(1,1)=6

Bapianr Nel6. 2) dz :gdx—%dy :3) —2(2xy+y2)sint+3(x2 +2xy)cost :



5) 3(y+1)—(z-1)=0; Xc;l: y;rl: Z__l 6) (—% %) - JIOK. MiHIMYyM;

12, 3) . . B O T B
) (E’ 17) yM. MiK.; 8) m Z(Z’ZJ p M =2(00)=0

Bapiant Nel7. 2) dz ——dx—— ;3) Inf 2Xl/ny(6t2+2)

5) 8(x-3)—(z-2)=0; ngz yglzz_—l 6) (-1-1) - mok. MakcumyM, (0;0) -

ekcTpeMyM; 7) (—6;8) - yM. MiH.; 8) mzz(—%;%jz—g, M =2(3;,0)=2(3;2)=15

_ _ 2
BapianT Ne18. 2) dz:ﬁderﬁdy :3) —15-9 +4t : 5)
125 25

1 1-(3x— y)2

(x—-1)-8(y+2)—6(z-1)=0;

Xll - ygz - 2_61 ; 6) (1) - oK. MiHiMYM. (0;0) - HE EKCTPEMYM;

7) (—g —%j - yMm. Makc.; 8) m=z(0;0)=0, M =2(1,0)=5

Bapianr Nel19. 2) dz =2dx—dy ;3) 4> |n4(%—3(6t+1)j ;

5) 4(x-1)+6(y-1)—(z-2)

x-1 y-1 z-2 3. 3
0; = = : 6) | =;—= | - HE EKCTPEMYM;
4 6 -1 )(2 2j pemy

7) (L-1) -ym. min; 8) m=2z(-10)=-3 M=2(12)=

Bapiant Ne20. 2) dz =3dx+4dy ;3) €™ (5cost—36t") ; 5) —4(x+2)+2(y-1)=0;

X_LZZZVT_lz_il ; 6) (4,-2) - nok. MiHIMYM; 7) (%—%j - M. MiH.;

8) m=2(3,0)=-3, M =z2(0;0)=2(3,3)=0
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